

***13 НОЯБРЯ - «ВСЕМИРНЫЙ
ДЕНЬ ДОБРОТЫ»!***



СИМВОЛИКА И ИСТОРИЯ ПОЯВЛЕНИЯ ПРАЗДНИКА

В 1997 году в Японии активисты-волонтеры создали одну благотворительную организацию под названием World Kindness Movement (Всемирное Движение за Добро)

В 1998 году 13 ноября в Токио была организована первая конференция данного движения

Специально
для этого Дня
французский художник
Орель (Aurele)
создал символ –
Открытое сердце



ПУСТЬ ЭТОТ ДЕНЬ НАЧНЁТСЯ С ДОБРОТЫ



Пусть этот день начнётся с доброты
и с чьей-то удивительной улыбки
Кому-то, кто-то принесет цветы
Или пришлет записку на открытке
А кто-то приготовит крепкий чай
добавив пару ломтиков лимона
и скажет «Больше не скучай...
Когда ты так грустишь, мне тоже плохо»
А кто-то поцелует нежно в лоб
обнимет крепко хрупкие ладошки
и растворив ноябрьский озноб
мечтах и в нежности и в счастье понемножку
Пусть этот день начнётся с теплых глаз
и расцветая радостью на сердце
Пусть кто-то улыбнется вам сейчас
улыбкой, помогая вам согреться

Стрельченко Сергей





ДЛЯ ТЕПЛЫХ СЛОВ НЕ НУЖЕН ПОВОД,
И ЖДАТЬ НЕ НАДО МНОГО ЛЕТ.
ДАРИТЕ ИХ В ЖАРУ И В ХОЛОД,
С УТРА, ПОД ВЕЧЕР И В ОБЕД.

ОНИ НУЖНЫ, КАК СВЕЖИЙ ВОЗДУХ,
КАК НЕБА СИНЬ, КАК СОЛЬ ЗЕМЛИ.
ТЕПЛО ДАРИТЬ, ВЕДЬ ТАК НЕ СЛОЖНО
В НИХ МОРЕ ЛАСКИ И ЛЮБВИ.

(АВТОР НЕИЗВЕСТЕН)



БУДЬ ДОБРЫМ, НЕ ЗЛИСЬ

Будь добрым, не злись,
обладай терпением.

Запомни: от светлых улыбок твоих
Зависит не только твое настроенье,
Но тысячу раз настроенье других.

Эдуард Асадов



Э. Асадов Доброта

Если друг твой в словесном споре
Мог обиду тебе нанести,
Это горько, но это не горе,
Ты потом ему все же прости.

В жизни всякое может случиться,
И коль дружба у вас крепка,
Из-за глупого пустяка
Ты не дай ей зазря разбиться.

Если ты с любимую в ссоре,
А тоска по ней горяча,
Это тоже еще не горе,
Не спеши, не руби с плеча.

Пусть не ты явился причиной
Той размолвки и резких слов,
Встань над ссорой, будь
мужчиной!
Это все же твоя любовь!

В жизни всякое может случиться,
И коль ваша любовь крепка,
Из-за глупого пустяка
Ты не должен ей дать разбиться.

И чтоб после себя не корить
В том, что сделал кому-то больно,
Лучше добрым на свете быть,
Злого в мире и так довольно.

ЧТО ЕЩЕ ХОРОШЕГО МОЖНО СОВЕРШИТЬ В ДЕНЬ ДОБРОТЫ:

- написать письма или сообщения с добрыми словами, стихами или поздравлениями друзьям и знакомым;
 - сделать скворечник для птиц или кормушку для белок;
 - купить лакомство для бездомного котенка или щенка, а лучше взять себе домой из приюта домашнего любимца, если есть такая возможность;
 - приготовить для друзей приятные мелочи и подарить просто так от чистого сердца;
-
- угостить кого-нибудь вкусным чаем, какао или кофе;

-
- оставить официанту или бармену хорошие чаевые;
 - оплатить проезд в общественном транспорте старой бабушке;
 - стать донором, если это для вас возможно;
 - купить небольшие сувениры или цветы и просто так дарить прохожим и незнакомцам;
 - организовать благотворительную выставку или распродажу, а финансовые средства с выручки отдать в один из фондов помощи детям, пенсионерам или бездомным животным.



Песня «Дорога добра»

Спроси у жизни строгой, какой идти дорогой,
Куда по свету белому отправиться с утра,
Иди за солнцем следом, хоть этот путь неведом,
Иди, мой друг, всегда иди дорогою добра.

Иди за солнцем следом, хоть этот путь неведом,
Иди, мой друг, всегда иди дорогою добра.
Забудь свои заботы, падения и взлёты,

Не хнычь, когда судьба себя ведёт не как сестра.
Но если с другом худо, не уповай на чудо,
Спеши к нему, всегда иди дорогою добра.
Но если с другом худо, не уповай на чудо,
Спеши к нему, всегда иди дорогою добра.

Ах, сколько будет разных сомнений и соблазнов,
Не забывай, что эта жизнь не детская игра.
Ты прочь гони соблазны, усвой закон негласный,
Иди, мой друг, всегда иди дорогою добра.





С днём
доброты!